

Către: Persoane fizice autorizate, Persoane juridice autorizate

Referitor la: sinteză dezbateri ședință din 07.06.2013

În cadrul ședinței de lucru a OCPI Suceava cu pfa și pja din data de 07.06.2013, s-a discutat următoarea ordine de zi:

1. Modul de implicare a persoanelor fizice și juridice autorizate din județul Suceava în aplicarea Legii 165/2013, detalii procedură și colaborare cu OCPI;
2. Probleme curente ale relației OCPI Suceava - pfa,pja;
3. Diverse.

După stabilirea prezenței la ședință a unui număr de 90 persoane fizice autorizate, la primul punct al ordinii de zi este prezentată activitatea de constituire a comisiilor la nivel de primărie. Din comisii pe lângă un reprezentant al OCPI Suceava vor face parte: primarul comunei, secretarul comunei, specialist topo (pfa,pja). S-a mai discutat despre atribuțiile ce revin celor din componența comisiei pentru fiecare în parte. Apoi s-a discutat despre opțiunile persoanelor fizice și juridice autorizate privind participarea la aplicarea Legii 165/2013.

Prin această acțiune se urmărește acoperirea întregii suprafețe cu emiterea de titluri de proprietate sau ajungerea la legalitate a celor care dețin terenuri și nu au actele la zi. S-a prezentat situația centralizatoare a primilor cinci persoane fizice autorizate de pe fiecare teritoriu administrativ funcție de numărul documentațiilor cadastrale prezentate.

S-a discutat despre activitatea OCPI de verificare a tuturor titlurilor de proprietate, și despre faptul că până la definitivarea Legii 165/2013 nu se fac modificări sau emiteri de titluri de proprietate.

La punctul doi s-a discutat despre stadiul predării de către pfa a registrului de evidență a lucrărilor și alte probleme curente ale relației cu pfa,pja.

Pentru demararea acțiunii privind repartizarea specialiștilor în comisiile locale, vă rugăm să ne trimiteți opțiunea dumneavoastră dacă participați și pentru ce comună, până pe data de **21.06.2013** pe adresa sv@ancpi.ro sau la fax 0330101160.

Cu deosebită considerație



Mihai BEDRULE
Consilier Juridic